

拍輕鬆喜劇 獻出兩個第一次

導演劉偉強新作《武林怪獸》找來相識10多年的古天樂首次合作，故事以武林借古諷今。劉導坦言現今世人負面思想重，希望借此輕鬆喜劇，令大家都有正面思想。問到58歲的他可有想要退休，劉導表示電影行業，多麼好玩，日日有新事物，自己都在學習中，故沒想過退休！



劉偉強坦言現今世人負面思想重，希望借輕鬆喜劇令大家都有正面思想。

「招財」可愛背後也有可怕一面。

電影業咁好玩

劉偉強不想退休

今次劉偉強導演可謂獻出兩個首次，首次與相識30多年的爾冬陞聯手；另外劉導與古天樂相識二十多年，此次也是兩人首度合作拍戲。

「2014年，編劇榮超撰劇本我睇，他本身是做電影宣傳的，我們合作好多年。他原來未入行之前就看過很多港產片，是很重度的港片發燒友，再加上他入行之後對內地市場的了解與思考，慢慢寫了這個故事出來。」

劉導表示這部電影雖然是古裝片造型，但他會當它是時裝片拍，「當中有好多抵死對白，亦會借古諷今。武林某程度上也相當於現今社會，社會發生緊咩事，我們用不同的小人物去表達。當然，可能會好多人睇完片有唔同的解讀，但唔需要去諗太多，純粹是我們覺得呢個世界，不止香港，有太多負面思

想，希望有套輕鬆的喜劇讓人家去睇。當中古仔同周冬雨都做得好，特別是周冬雨，活脫脫就是一隻「小精靈」。在埋位前唔聲唔聲，一埋位就出人意料。」

戲中怪獸「招財」，以自己家中愛犬ECHO為藍本，訪問當日，劉導更向記者展示愛犬跳起吃東西的短片。「招財」外形相當可愛，不過可愛背後也有可怕一面，就是每當牠被激怒下，瞬間會變成超兇猛的恐怖大怪獸，身形更會變大一百倍，原理就如《變形俠醫》。導演劉偉強希望借此片，令世人關注環保。

「招財本身好可愛，點解會有人逼牠成魔鬼呢？其實就像

鏡子般反映你如何待牠，牠就會以牙還牙，所有怪獸都是人為出來的。你看電影的時候就會看到，每個人面對怪獸表現出來的態度不同，結果就是把怪獸變成了另外一個樣子，說到底還是人性險惡，但好在結果是好的。所以這就提醒我們，要去善待動物，注重環保，這是最想表達的訊息。」

慨嘆現今社會心態改變

現今香港不少年輕人經常埋怨東埋怨西，又覺得工作沒機會上位，動不動就辭職不上班。劉偉強表示除了小朋友心態不一樣外，父母都有責任，只因現在的小朋友好幸福，不用真正去養家，工作太辛苦，父母還寧願

仔女找過另一份工。「相對於上世紀60、70年代，我們兄弟姊妹多，真係要出來搵錢，幫補家計。現在一代，不用養家，有時甚至是父母覺得你份工辛苦，屋企又唔係你錢開飯，叫仔女唔好返工了。我自己入行，由做攝影師，從小工做起，8年後當上了王家衛電影《旺角卡門》的攝影。之後拍《古惑仔》當旺，人人都急於模仿，我知道再拍落去遲早出問題，所以急急去為自己找一條出路。在人都笑我拍古裝特技投資大蝕得大時，我再為自己殺出另一條路，拍《風雲》。廿年前，CG製作昂貴，唔識我咪去學。去到今時今日，我日日都仲學緊新事物，我成日話自己有「吸精神掌」，吸收了身邊所有人的精處，呢行咁好玩，我點捨得退休？」



劉導向記者展示愛犬的短片。



古天樂拍動作片駕輕就熟。

採訪：植毅儀 攝影：彭子文

老公負責為愛子剃頭 宋熙年擬將頭髮製毛筆

宋熙年與老公趁聖誕日為囡囡裝扮一番。網上圖片

香港文匯報訊（記者李慶全）何雁詩、宋熙年、徐榮及張致恆等昨日出席慈善活動，將收集到的2千份玩具轉贈基層家庭的兒童。

宋熙年表示她跟老公陳智榮在聖誕節有傳統習俗是穿上老套冷衫應節，而今年家中添了小成員，聖誕日也將4個月大兒子裝扮一番，但新買的紅衫仔穿上身卻像女孩子般，此外，老公趁有時間就替兒子剃光了頭，並將他的頭髮儲起來，或會製成毛筆及其他紀念品。熙年笑言兒子被剃頭也沒哭過，全程表現淡定，只在不停張望，她笑說：「現在每日都有新樂趣和驚喜！」問會否多追個女？她表示沒這麼快，希望先想給兒子多些愛，畢竟自己又是個新手媽媽，想兒子大個懂事一點才添個妹妹。熙年指

她已經全程投入工作，只看公司安排：「我坐月的個半月期間，開始覺得自己變成黃面婆，所以即使現在會不捨得兒子，仍希望盡量可以重回工作崗位！」至於老公方面，她指兒子出世後很旺他，工作沒停過經常四處飛，所以每逢有跟兒子相處的時間，他都極力爭取，即使起身跟夜奶都願意分擔，所以有時老公不在身邊會覺得孤單，但有他在又覺得自己是個幸福的太太。

何雁詩笑男友「生還力」強

何雁詩於聖誕節跟家人吃完火鍋後，就到了鄭俊弘家中燜雞等他收工回來吃，主要是見他為《法證先鋒IV》一直要開工至年底，聖誕當日他就早收工才下廚給他吃好一點。問男友給予怎樣評價？她笑說：

「即使不是超級好食，他也說好好食，像問他我肥不肥，他一定說不肥，所以他是個生還力好高的男友！」

至於有否交換聖誕禮物？何雁詩表示男友原本想送給她，由於沒時間，最終是在洛杉磯看中了自行買下，但至今他還未付款，而她則送了一條頸鏈給鄭俊弘：「平時他着得很清淡，可以萬綠叢中一點紅！」之前二人在美國開了首個情侶檔演唱會，問到在香港會否也想情侶檔舉行演唱會？她說：「其實我倆不會介意，因為都是唱歌，也希望會有這個機會吧！」劇集情侶檔演出又如何？她答謂：「公司應該不會這樣安排，而且我們也經常出現一起拍照，所以還是希望跟其他人合作好了！」



宋熙年(左)與何雁詩昨日出席慈善活動。



頸現「咖喱雞」？

胡鴻鈞欲遮蓋不果

香港文匯報訊（記者李思穎）胡鴻鈞與謝文欣昨日出席聖誕活動，由吳嘉儀擔任大會司儀，胡鴻鈞透露今個聖誕同朋友燒烤和打牌，結果給他贏了40元，發個小財。

其間胡鴻鈞被發現頸上現紅印，惹來「咖喱雞」疑雲，他即自嘲趣居，「因頸痛，所以在沖涼時大力按下痛處，不小心便刮到自己，想用遮瑕膏遮都遮不住，很多人見到便問是否『咖喱雞』，根本不是這回事。」這段時間，胡鴻鈞忙於準備出席樂壇頒獎典禮，又要為明年開拍《降魔的2.0》做好準備功夫。

謝文欣在這個聖誕做乖乖女，陪家人吃大餐，她笑說：「食到想嘔，食極都唔飽。」大家笑她是否有喜，她傻傻的說：「原來有個是這個徵狀，但我沒有。」胡鴻鈞就取笑叫她去做身體檢查，謝文欣反駁：「應該你去檢查，成日都有(紅印)，哈哈。」



謝文欣 胡鴻鈞

吳宗憲

應徵五月天團員

中央社電 樂團五月天「人生無限公司」演唱會最終回日前在台中演出第3場，適逢平安夜，五月天應景送上巨型聖誕樹和萬名粉絲共度，嘉賓還邀來主持人吳宗憲站台，合唱經典歌《笨小孩》。

曾客串五月天歌曲《兄弟》MV的吳宗憲，受邀站上延續「兄弟」情，吳宗憲笑說，他並非來「打卡上班」，而是應徵五月天團員。

吳宗憲一登場就上演五月天經典快歌《離開地球表面》的即興順口溜，接着更對身為「歌迷」的五月天出考題，考起吳宗憲的歌曲《真心換絕情》、《我會想你》、《是不是這樣的夜晚你才會想起我》等歌，吳宗憲妙語如珠讓五月天險些招架不住，更讓現場「五迷」笑聲不斷。



吳宗憲與阿信合唱《笨小孩》。

何廣沛

望操肌成功示人

香港文匯報訊 何廣沛與譚凱琪昨日出席聖誕活動。憑《跳躍生命線》勇奪飛躍進步男藝員的何廣沛為大家獻唱劇集主題曲《無畏的肩膊》及經典情歌《祝君好》。譚凱琪則唱出充滿活力的《陽光路上》及大熱情歌《陪着你走》，二人更與市民大玩遊戲。

何廣沛表示今年聖誕因工作關係未能與朋友歡度佳節。來年將繼續拍攝更多劇集，並會拍攝旅遊節目，現階段只知道會去有陽光與海灘的地方，故最近開始進行操練，希望拍攝時會有肌肉。譚凱琪則笑言最近因《大帥哥》內「天嬌嫂」一角收到很多朋友短訊指自己變好，但亦大賣關子指「天嬌嫂」最後亦可能會因「愛」而改變。譚凱琪亦有與少爺聯盟的成員一起在家中開聖誕派對，除了因很享受親自下廚的過程外，亦笑言若4人到餐廳食聖誕大餐怕會妨礙餐廳開門，在家開派對則沒此限制。



何廣沛和譚凱琪跟市民歡度Boxing Day。

李連杰

罕有晒與女兒合照

香港文匯報訊 武打巨星李連杰近年多次被傳健康亮紅燈，因此他每次的公開亮相皆成焦點，前日聖誕節他罕有上載跟兩個女兒的合照，相中見李連杰摟着女兒露出笑容，看上去精神奕奕，女兒Jane與Jetta的高挑身材與樣貌也受到外間關注。

李連杰在IG上祝福大家聖誕快樂，並晒出與第二任妻子利智所生的大女兒Jane與小女兒Jetta的照片，18歲的Jane

與15歲的Jetta一左一右站在李連杰身旁，身穿全黑褲裝及高跟鞋，已長得亭亭玉立，雖然只有十多歲，但打扮已甚有女人味。



李連杰晒與兩個女兒的合照。網上圖片